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Tyytyväisyys Koripalloliiton sarjatoiminnan palveluihin
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Rike- ja vastalausekäytännöt
Sarjasta/peleistä aiheutuvat kustannukset

Sarjamaksut
Erotuomarimaksut

Erotuomarinimeäminen
Ottelutilastointi
Edustusoikeus

eLSA - sarjanhallintajärjestelmä
Sarjailmoittautuminen

Seurasiirrot
Tulospalvelu

eSCO - digitaalinen pöytäkirja

Tyytymätön Ei tyytyväinen eikä tyytymätön En osaa sanoa/Emme ole käyttäneet palvelua Tyytyväinen
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Tyytyväisyys Koripalloliiton koulutuspalveluihin
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Toimitsijakoulutus

Ohjaajakoulutus

Valmennusverkosto

Koulutusten saatavuus

Erotuomarikoulutus

Koulutusten hinta

Tiedonsaanti koulutuksista

Koulutuksiin ilmoittautuminen

Valmentajakoulutus

Tyytymätön Ei tyytyväinen eikä tyytymätön En osaa sanoa/Emme ole käyttäneet palvelua Tyytyväinen
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Tyytyväisyys Koripalloliiton seurapalveluihin
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Seuran viestinnän ja markkinoinnin kehittäminen

Seuran johtamisen kehittäminen

Seuran hallinnon kehittäminen

Seuran urheilutoiminnan kehittäminen

Seuran perustaminen ja liiton jäseneksi liittyminen

Seurojen aluepäivät / valtakunnallinen päivä

Palkitseminen ja huomionosoitukset

Tyytymätön En osaa sanoa/Emme ole käyttäneet palvelua Ei tyytyväinen eikä tyytymätön Tyytyväinen
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Tyytyväisyys Koripalloliiton muihin palveluihin
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Olosuhdetyö

Seuratuki / OKM : sparraus ja lausunnot

Kampanjat, tapahtumien organisointi

Sääntöneuvonta

Vastuullisuusohjelma

Pikkusudet-palvelut

Lisenssityökalu/lisenssitilastot

Koripallolisenssit

www.basket.fi

Tyytymätön En osaa sanoa/Emme ole käyttäneet palveluja Ei tyytyväimem eikä tyytymätön Tyytyväinen
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Koripalloliiton palveluihin liittyvät väittämät
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Lajiliiton talousosasto palvelee seuroja hyvin

Lajiliiton seuroille tarjoamat palvelut vastaavat seuramme tarpeita

Lajiliiton seuroille tarjoamista palveluista on helppo saada tietoa

Lajiliitto käsittelee asiat nopeasti

Lajiliiton kotisivut (Basket.fi) ovat toimivat ja niiltä löytyy tarvittava tieto

Vastaukset kysymyksiin esitetään ymmärrettävästi

Lajiliiton toimihenkilöt ovat palvelualttiita

Lajiliiton toimihenkilöt on helposti tavoitettavissa

Lajiliiton seuroille tarjoamissa palveluissa hyödynnetään sähköisiä
palveluja ja teknologiaa

Eri mieltä En osaa sanoa/ei samaa eikä eri mieltä Samaa mieltä
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Yleisarvosana Koripalloliiton palveluille
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4 - huono 5 - välttävä 6 - kohtalainen 7 - tyydyttävä 8 - hyvä 9 - kiitettävä 10 - erinomainen


